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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

 

      Csapataink eredményei - 2014. július 28-tól  augusztus 3-ig: 
 

 

U18(’97)  3. felkészülési mérkőzés - 2014.07.29.  14.00 óra  
Székesfehérvár, Sóstói Stadion Sporttelep - füves nagypálya, 3x30 perc, 40 néző 
 

Videoton FC U17 – Budai FC      3-2 (0-0, 2-0, 1-2) 

G: Jenei (2) 

 

Sóvári - Surnyák, Kakuszi, Siklósi, Gallwitz – Lukász, Polonyi, Kenyeres – Jakab, Molnár L., Laczkó 

Cs: Horváth, Gyurácz, Vladár, Tolvaj, Jenei 

 

Mérkőzéselemzés: 

 Az edzőtábor második napján a Videoton otthonába utaztunk el Velencéről, ahol remek körülmények között 

játszhattunk egy jó iramú edzőmérkőzést. A mérkőzést háromszor 30 perces harmadokra osztottuk, így lehetőségünk nyílt 

arra, hogy a tikkasztó, fülledt időben több lehetősége legyen játékosainknak a frissülésre. 
  
 A mérkőzésen újra jól működött a védekezés, de az előző két találkozón elkövetett hibákat most sem sikerült kiküszöbölni, így a 
labdaszerzések után, főleg az első harmadban, nem tudtuk megtartani a labdát, ami miatt többnyire védekezésre kényszerültünk. 
 A második harmadban két eladott labdából gólt kaptunk, de támadásban már jól futballoztunk, és ellenfelünk a hibáinkon kívül nem 
igazán volt veszélyes kapunkra. 
 A harmadik játékrészben gólt szereztünk, és az egyenlítésre, illetve a vezetés megszerzésére is adódtak ziccereink, helyzeteink, 
de sajnos a nagyobbnál nagyobb gólszerzési lehetőségeink is kimaradtak, így a két rúgott gól is kevés volt, mert ellenfelünk is eredményes 
volt, ezért 3-2-es vereséget szenvedtünk.  

 

 Összegzés: A támadásból védekezésbe való átmenetet nem igazán működik, ami következtében nem tudunk 

támadást, labdabirtoklást kezdeményezni, és a folyamatos védekezés nagy erőket emészt fel, ami csak tovább rontja 

a pontos támadásvezetések lehetőségét. A jövőbeli edzéseken, és mérkőzéseken ezen javítani kell. 

 

Edző: Helm Tamás 
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U18(’97)  4. felkészülési mérkőzés - 2014.07.31.  11.00 óra  
Siófok, Siófoki Bányász Utánpótlás Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x30 perc, 20 néző 
 

Siófoki Bányász U21 – Budai FC      3-0 (2-0) 

G: - 

 

Horváth - Surnyák, Kakuszi, Siklósi, Gallwitz – Lukász, Gyurácz, Kenyeres – Jakab, Molnár L., Laczkó 

Cs: Sóvári, Polonyi, Vladár, Tolvaj, Jenei 

 

Mérkőzéselemzés: 

 Sajnos a sok eső miatt a siófoki pályák teljesen eláztak, aminek következtében 3 mérkőzés is a műfüves 

pályára került át, így csapatunk 10.00 óra helyett 11.00 órakor indította útjára a labdát, úgy hogy másfél órát ültünk 

kint a pályán a tűző napon. Mindezt csak tetézte, hogy a 2x45 perc helyett csak 2x30 percet sikerült játszani, hogy 

az utánunk következő U17-es meccs délben el tudjon kezdődni. 

  
 A mérkőzésen sajnos, Kenyeres Bálintot több hétre elvesztettük, mert egy rossz ütközés következtében aláfordult a bokája, és 
részleges bokaszalag szakadást szenvedett. A mérkőzésen voltak periódusok, amikor nagyon jól futballoztunk, de a nagyobb korosztállyal 
(’94/’95) most nem tudtuk felvenni a versenyt, főleg úgy, hogy két egyéni hiba miatt ismét gólt kaptunk. 

 

 Összegzés: A körülmények, és az edzések terhelése is közre játszott a vereségben, de a taktikai feladatok 

koncentráltabb, és fegyelmezettebb betartásával, valamint az egyéni hibák elmaradásával szorosabb mérkőzést 

játszhattunk volna.  Még van két hetünk, és addig rengeteget kell dolgoznunk, hogy eredményesek lehessünk. 
 

Edző: Helm Tamás 

 

 

U17(’98/’99)  2. felkészülési mérkőzés - 2014.07.29.  14.00 óra  
Székesfehérvár, Sóstói Stadion Sporttelep - füves nagypálya, 3x30 perc, 40 néző 
 

Az edzőtáborozásunk edzései közé beillesztve a Videoton FC U16-os csapatával mérkőztünk meg egy szenzációs 

minőségű füves pályán. kíváncsian vártam, hogy az új 5-4-1-es védekezési taktikánkat, hogy tudjuk megvalósítani 

ezen a mérkőzésen. 

 

Videoton FC U16 - Budai FC   2-3 (2-1) 

G: Petry(2), Székely 

 

Orczy – Rosdy, Molnár, Györkös, Horváth Gy.- Horváth L.- Kuzder, Zana, Jobbágy, Bíró - Székely 

Cs: Novák, Gazsó, Petry,  Kulcsár, Tóth  
 
Az első játékrész 20. percéig kissé megilletődötten játszottunk, a támadásoknál bátortalanok voltunk.  Viszont a védekezésünk túlnyomó 
részt jól működött. A csapatrészek együtt mozgása harmonikus volt és a távolságokat is sikerült megtartani. A félidő második részében 
egyre bátrabbak lettünk és gyors támadások révén többször is sikerült veszélyeztetni az ellenfél kapuját, amelyekből egy szép gól is 
született. 
A második játékrészben felváltva forogtak veszélyben a kapuk. Lüktető, izgalmas, jó iramú volt a meccs. A középpályát gyorsan át tudtuk 
játszani és sok esetben sikerült a rágyorsítás a Vidi védelmére. A lehetőségeinkből még kétszer eredményesek tudtunk lenni, így 3-2-re 
megnyertük a mérkőzést.  
 

Összegezve: 

Örülök, hogy a Csapat fegyelmezetten és egymásért küzdve játszott. A mentalitás és a küzdőszellem nagyon jó volt.  

A védekezési formációnk jól működött, mert az ellenfél sok esetben csak a védőfalunk előtt passzolgatott és ez nem 

jelentett veszélyt a kapunkra. A támadásaink ötletesek és gyorsak voltak ez által kiismerhetetlenek voltunk és sok 

helyzetet teremtettünk. Remélem, hogy ez a jó hozzáállás a jövőben is megmarad a Csapatnál. 

 

Gratulálok a csapatnak a győzelemhez, a fegyelmezett és taktikus védekezéshez, a szép és gyors 

támadásokhoz és az egész meccsen tanúsítandó küzdőszellemhez!  
 
 

Edző: Mészáros Zsolt 

 

 

 



 

 

U17(’98/’99)  3. felkészülési mérkőzés - 2014.07.31.  12.30 óra  
Siófok, Siófoki Bányász Utánpótlás Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 10 néző 
 
A nagy esőzések miatt kialakult kalamajkát követően, a déli hőségben került megrendezésre a meccsünk. 

Szerencsére megfelelő létszámú kerettel érkeztünk, így volt lehetőség cserékre. 

 

Siófok Bányász U17 - Budai FC   1-6 (1-3) 

G: Pfeiffer (2), Zana, Székely (2), Petry 

 

Orczy – Kuzder, Molnár, Györkös, Horváth Gy.- Horváth L. - Pfeiffer, Zana, Jobbágy, Bíró - Székely 

Cs: Novák, Gazsó, Petry, Kulcsár, Tóth, Rosdy 
 
A mérkőzés elejétől kezdve támadólag léptünk fel, a pálya közepénél sikerült az ellenfél támadásait megakadályozni és labdákat szerezni. 
Ezért az akcióink nagy részét nem a saját térfélről kellett elindítani, így pedig energiát tudtunk spórolni. Technikai és taktikai fölényünk a 
meccs egész ideje alatt megmutatkozott. A sok kidolgozott helyzetből sok gólt is sikerült szereznünk. Győzelmünk ilyen arányban is 
megérdemelt volt. 
 

Összegezve: 

Játékunkban tetszett a sok oldalforgatás, amelyek által volt szabadterületünk a támadások befejezésére. Arra 

azonban figyelnünk kell, hogy a helyzeteket ne játsszuk túl és a magabiztosságot ne váltsa fel a nagyképűség. Mert 

a nagyképűség, sokszor flegmasággal párosul. A flegma csapat pedig hajlamos a pontatlan focira. Összességében 

viszonylag gyors és hatékony volt a játékunk.  

 

Gratulálok a csapatnak a győzelemhez, a kreatív támadójátékhoz és a sok gólhoz!  

 
Edző: Mészáros Zsolt 
 

U15/U14 vegyes (’00/’01)  1. felkészülési mérkőzés - 2014.08.01.  10.00 óra  
XXI. Béke tér 1., Csepel FC Sporttelep - füves nagypálya, 2x40 perc, 40 néző 
 
Csepel FC (U15-U16) – Budai FC  1-2 (0-0) 

G: Mészáros (2) 

 

Farkas - Gallwitz, Fekete, Panait, Kovács - Hutter, Bebők - Bartha - Kamarás, Lovass, Molnár 

Cs: Daradics, Mészáros, Szél, Zalaváry, Zsidek 

 

A héten az U15-ös csapatunk is megkezdte a felkészülést, melynek keretében lejátszottuk az első felkészülési 

mérkőzésünket. Az első héten még mind a két keret (U15 és U14) jelen lévő tagjai együtt edzettek, ezért némileg 

felforgatott kerettel utaztunk Csepelre.  

 
A mérkőzés első felében jól játszottunk, a ránk jellemző stílusban próbáltunk futballozni, míg ellenfelünk az egy évvel idősebb gyors 
támadóira építette a játékát. A mezőnyfölényünk ellenére nem tudtunk sok gólhelyzetet kialakítani, a támadójátékunkban nem volt elég átütő 
erő, így gólnélküli döntetlennel vonulhattunk a szünetre. 
A folytatásban látszott, hogy ellenfelünk már három hete elkezdte a felkészülést, sokkal hamarabb át tudtak lendülni a holtponton. Ennek 
ellenére sikerült átvészelnünk a kritikus időszakot, és a folytatásban egyre veszélyesebben játszottunk, melynek köszönhetően két gólt is 
szereztünk. A hazaiak ellenben csak egy szabályos gólt szereztek, így a felkészülés ezen állomása sikerélménnyel is párosult. 
 

Összegzés: 

Gratulálok a csapatnak a győzelemhez, mert ez további erőt ad formálódó kereteinknek a további munkához, és a 

jövő heti edzőtáborhoz, ahol már az U15-ös(2000) és U14-es(2001) keret már külön készül! Láttunk bíztató jeleket, 

és kipróbálhattunk olyan játékosokat is nagypályán, egy nagyrészt idősebb játékosokból álló ellenfél ellen, akik 

most ismerkednek a nagypályával, és nagy örömömre bíztatóan, nagy akarással mozogtak Természetesen vannak 

még bőven javítandó dolgok mind egyénileg, mind a csapatnál, és mivel ez már most is látható volt, egy nagyon 

hasznos edzőmérkőzésen vagyunk túl!   

 

Edzők: Deák Zsolt és Zöld Péter 


